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Vragen van de leden Kooiman (SP) en Oskam (CDA) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over het bericht dat de rechtbank Utrecht niet goed 
beveiligd is (ingezonden 9 oktober 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
4 november 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat er nepwapens de rechtbank Utrecht zijn 
binnengesmokkeld via de achterdeur?1 

Vraag 2
Welke veiligheidsmaatregelen zijn de afgelopen jaren door rechtbanken 
genomen om bijvoorbeeld aanslagen en schietpartijen zoveel als mogelijk te 
voorkomen? Wat is de stand van zaken bij de gerechtshoven, de Hoge Raad 
en andere overheidsgebouwen zoals penitentiaire inrichtingen, tbs-klinieken 
en de ministeries? 

Vraag 3
Heeft elke rechtbank eenzelfde veiligheidsprotocol of werkt elke rechtbank 
met een eigen protocol? 

Vraag 4
Op welke manier zal worden gewaarborgd dat alleen medewerkers, en dus 
niet ex-medewerkers, van de rechtbanken binnen kunnen komen? Zullen deze 
waarborgen ook worden toegepast bij bijvoorbeeld de gerechtshoven, de 
Hoge Raad en andere overheidsgebouwen zoals penitentiaire inrichtingen, 
tbs-klinieken en de ministeries? 

Vraag 5
Hoe wordt voorkomen dat er onrechtmatig toegang kan worden verkregen tot 
dossiers of andere privacygevoelige informatie? 

1 http://www.nu.nl/binnenland/3897764/alberto-stegeman-smokkelt-nepwapens-rechtbank-
binnen.html
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Vraag 6
Wat is uw reactie op het bericht dat de rechtbank Utrecht de beveiliging heeft 
aangescherpt?2 Wordt alleen de passenregistratie verbeterd, of worden er 
nog meer maatregelen getroffen? 

Vraag 7
Zullen die verbeteringen ook worden toegepast bij andere rechtbanken, 
gerechtshoven en de Hoge Raad? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Kooiman (SP) 
en Oskam (CDA) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat de rechtbank Utrecht niet goed beveiligd is (ingezonden 
9 oktober 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 http://www.rtvutrecht.nl/nieuws/1233015/rechtbank-utrecht-verscherpt-beveiliging-na-smokkel-
wapens.html
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